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В той же час бухгалтерська програма SAP Business One є прямою заміною 1С, але вона є 
значно дорожчою (ліцензія на 1ПК в 3-10 разів дорожча) від російського аналога тому 
використовувати її можуть собі дозволити великі підприємства України.  

Доволі помірну ціну за ліцензію має програмний продукт MASTER:Бухгалтерія фірми IT-
Enterprise. Він є повністю адаптований до українського законодавства, має непоганий функціонал, 
можливість ведення обліку необмеженої кількості юридичних осіб незалежно від форми власності, 
оперативне оновлення. Також фірма IT-Enterprise надає послуги з навчання персоналу підприємств 
для користування цим програмним продуктом та отримання ними відповідних сертифікатів.  
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ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ  

В ОБ’ЄДНАННЯХ ПІДПРИЄМСТВ 
 

Для вирішення проблем  управління інноваційними перетвореннями в умовах санації 
об’єднань підприємств (ОП) актуальними є питання розроблення теоретичних і методичних засад 
щодо фінансового забезпечення інноваційних трансформацій ОП, управління інноваційними 
ризиками у ОП, діагностики можливих кризових явищ при інноваційному розвитку ОП, їх 
виникнення, а також впровадження цієї роботи на рівні об’єднань підприємств фінансового і 
промислового капіталу. 

Дослідження теоретико-методичних засад фінансового забезпечення інноваційного 
розвитку ОП в умовах виникнення можливих кризових явищ вимагає вирішення таких задач: 

ü запропонувати тлумачення терміну інновації виробничо-господарської структури та 
окреслити напрями  реалізації інновацій у ОП; 

ü обґрунтувати необхідність проведення санаційного дослідження інноваційного розвитку 
ОП; 

ü розробити систему показників, яка буде використовуватися фінансовими посередниками 
фондового ринку для характеристики використання акціонерного капіталу учасниками ОП, 
ефективності вкладення коштів інвесторів у цінні папери, а також визначення вартості цінних 
паперів та інше. 

Для вирішення проблем антикризового управління інноваційними перетвореннями в ОП 
актуальними є питання розроблення – теоретичних засад щодо діагностики можливих кризових явищ 
при інноваційному розвитку ОП, їх виникнення, розвитку, методичного забезпечення, а також впро-
вадження цієї роботи на рівні об’єднань підприємств фінансового і промислового капіталу. 

ОП – це об’єднання нефінансових корпорацій з кредитно-фінансовими установами, 
всередині яких можна перерозподіляти фінансові ресурси на користь підприємств, які знаходяться 
на етапі інноваційних перетворень. Тобто в об’єднанні підприємств тимчасово вільні грошові 
кошти на одному підприємстві-суб’єкті групи – можуть скеровуватись на покриття дефіциту в 
грошових коштах інших підприємств, оскільки рух їх капіталів і швидкість обігу різні. Це дає 
економію грошових коштів тому, що не залучається ззовні позичковий капітал. Крім цього, 
тимчасово вільні грошові кошти підприємств вже в ролі фінансово-кредитного капіталу можуть 
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використовуватися для емісії цінних паперів, валютних операцій, надання кредитів тощо. Також 
потрібно зазначити, що перерозподіл грошових коштів шляхом проведення операцій з цінними 
паперами забезпечується такими активними учасниками ОП і фондового ринку, як: інвестиційні 
компанії, банки, страхові і трастові компанії тощо. Основними їх функціями є: ефективне 
управління фондовими цінностями, зниження фінансових ризиків під час інвестування, емісія 
цінних паперів та інші. 

Відтак, участь у складі ОП банків, страхових, трастових, інвестиційних компаній і 
підприємств виробничої сфери полегшує фінансову взаємодію всередині групи, позаяк у фінансово-
кредитних установах акумулюється основне джерело фінансування економіки – грошовий капітал. 

При цьому ефективне вкладення грошового капіталу у цінні папери, як одного з джерел 
фінансування інноваційного розвитку, вимагає розробки системи показників, яка буде 
використовуватися зазначеними вище фінансовими посередниками фондового ринку для 
характеристики використання акціонерного капіталу учасниками ОП, ефективності вкладення 
коштів інвесторів у цінні папери, а також визначення вартості цінних паперів та інше. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНИХ ФІНАНСІВ  

В УКРАЇНІ 
 

Розглядаючи прозорість як один з необхідних атрибутів управлінської діяльності будь-якої 
демократичної держави, важливо відзначити виняткову інноваційність цього феномену, його 
потужний вплив на демократизацію як самого управлінського простору, так і суспільного життя в 
цілому. У всіх індустріально розвинених країнах світу основною метою реформування є радикальне 
підвищення ефективності виконання державою своїх економічних функцій.  

Принцип прозорості діяльності органів державної влади досліджується вітчизняними 
науковцями в контексті демократизації державного управління, формування громадянського 
суспільства в Україні. На думку яких, прозорість постає важливою характеристикою соціальних 
комунікацій органів державної влади, засобів масової інформації, громадян та громадських 
організацій. Цей феномен управлінського процесу задекларовано в десятках нормативно-правових 
актів, що регулюють діяльність органів державної влади, але в жодному з них немає чіткого 
визначення його змісту.  

У відповідності до міжнародних стандартів, що включають рекомендації питань щодо 
прозорості публічних фінансів, варто згадати Кодекс належної практики забезпечення прозорості в 
бюджетно-податковій сфері, прийнятий МВФ у 1998 р., який сприяв розробленню принципів і 
загальних положень дотримання вимог транспарентності бюджету. Структура цього акту, яка чітко 
встановлює напрями роботи стосовно досягнення відкритості бюджетного процесу, містить такі 
розділи:   

I. Визначення повноважень і відповідальності у бюджетному процесі;  
II. Доступність інформації про бюджет широкій громадськості;  
III. Відкритий процес складання та виконання бюджету, а також звітування про його 

виконання;  
IV. Забезпечення цільності бюджетних даних [0, c. 13-19]. 
Серед інших документів, щодо забезпечення прозорості бюджетного процесу, варто 

відмітити Рекомендації Найкращої практики транспарентності бюджету, які розроблено 
Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР). Так, ОЕСР розглядає бюджетну 
прозорість через повноту, своєчасність й систематизованість розкриття інформації та інших 
бюджетно-фінансових показників, а до змісту бюджетної прозорості висуваються вимоги не лише 
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